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Kauhajoen kaupunki

LUOTTAMUSHENKILÖN ILMOITUS


PL 500

61801 Kauhajoki

06 2413 2000

kirjaamo@kauhajoki.fi


Sukunimi ja etunimet (Kutsumanimi alleviivattuna)
Henkilötunnus 


Sidonnaisuudet (Kuntalaki 84 §)

Liike- ja ammattitoiminta (esim. valtion, kunnan ja muiden julkisyhteisöjen virat, palkattu toimi yksityisessä yrityksessä tai yhteisössä, ammatin ja elinkeinon harjoittaminen)
Paikka ja aika

Allekirjoitus ja nimenselvennys





Kuntalain 84 §:n kunnan luottamushenkilön ja viranhaltijan on tehtävä sidonnaisuusilmoitus johtotehtävistään sekä luottamustoimistaan elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä, merkittävästä varallisuudestaan sekä muistakin sidonnaisuuksista, joilla voi olla merkitystä luottamus- ja virkatehtävien hoitamisessa. 

Velvollisuus ilmoittaa sidonnaisuuksista koskee kunnanhallituksen ja maankäyttö- ja rakennuslaissa (132/1999) tarkoitettuja tehtäviä hoitavan toimielimen jäseniä, valtuuston ja lautakunnan puheenjohtajaa ja varapuheenjohtajia, kunnanjohtajaa, pormestaria ja apulaispormestaria sekä kunnanhallituksen ja lautakunnan esittelijää. 
Ilmoitus on tehtävä kahden kuukauden kuluessa siitä, kun henkilö on tehtäväänsä valittu. Henkilön on myös ilmoitettava viivytyksettä sidonnaisuuksissa tapahtuneet muutokset. 

Sidonnaisuusilmoitus tehdään tarkastuslautakunnalle, joka valvoo ilmoitusvelvollisuuden noudattamista ja saattaa ilmoitukset valtuuston tiedoksi. Tarkastuslautakunta voi tarvittaessa kehottaa ilmoitusvelvollista tekemään uuden ilmoituksen tai täydentämään jo tehtyä ilmoitusta. Kunnan on pidettävä sidonnaisuuksista rekisteriä yleisessä tietoverkossa
Merkittävä varallisuus (esim. liike- ja sijoitustoimintaa varten hankitut omistusosuudet, oman tai lähipiirin osuus yli 30 % äänivallasta)





Muut sidonnaisuudet (esim. hallintotehtävät yrityksissä, pankeissa ja muissa rahoituslaitoksissa, merkittävissä järjestöissä, etujärjestöjen (esim. ammatilliset tai elinkeinoelämän järjestöt), kirkolliset luottamustehtävät sekä muut sidonnaisuudet, jotka voivat aiheuttaa esteellisyyden kaupungin päätöksenteossa) 








