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KAUHAJOEN KOULUKESKUKSEN LIIKUNTAHALLIN YM. TOIMINTAOHJEET 

· Tilaisuuden järjestäjä, joukkueen johtaja, valmentaja ja huoltaja vastaavat omasta ryhmästään sekä ryhmänsä toiminnasta koko tapahtuman ajan. 

· Koulukeskuksen tiloissa ja sen alueella on tupakkatuotteiden ja päihteiden käyttö kielletty (Tupakkalaki 13.8.1976/693, http://www.finlex.fi/fi/laki/ajantasa/1976/19760693, Kauhajoen kaupunki savuton työpaikka, khall 23.5.2011 § 149, Alkoholilaki 8.12.1994/1143, http://www.finlex.fi/fi/laki/ajantasa/1994/19941143).

· Päivittäisessä liikuntahallin käytössä kulku halliin tapahtuu talon itäisen reunan puoleisesta ovesta (lukion puolelta). Liikuntatiloihin mennään pukuhuoneista vain sisäliikuntavarusteissa (tulossa kiinteistöön ja sen alueelle tarkempi opastus).

· Lukion puoleisella ovella on ovikello. Se kuuluu liikuntasalin puolelle. Oven tarpeeton auki pito aiheuttaa hälytyksen. Hälytyksen aiheuttamista kustannuksista vastaa hälytyksen aiheuttaja.

· Liikuntahallissa käytetään ainoastaan sisäliikuntavälineitä ja sisäliikuntakäyttöön soveltuvia jalkineita. Liikuntahallin omat välineet palautetaan omille paikoilleen varastoihin/kaappeihin.

· Liikuntavälineiden käyttö on kielletty käytävillä, aulassa ja luokissa.

· Tapahtuman järjestäjä vastaa liikuntasalin ja tapahtumassa käytettyjen oheistilojen eli katsomokokonaisuuden, pukuhuoneiden, käytävien ja aulan kanttiinin tilojen siivouksesta tapahtuman jälkeen. 

· Toiminnasta tulevat roskat tulee viedä yhteiskoulun liikuntasalin vieressä (itäpuoli) oleviin syväkeräysastioihin, jotka ovat lukittuja. Avain lunastetaan kiinteistönhoitajalta. 

· Vain erikseen koulutetut henkilöt voivat käyttää äänentoistolaitteita sekä avata ja sulkea kiinteitä katsomorakenteita. Irtokalusteiden käytöstä tulee sopia varauksen yhteydessä tai kiinteistönhoitajan kanssa riittävän ajoissa tapahtumasta.

· Tilojen käyttäjät ovat vastuussa liikuntahallille tai koululle aiheuttamistaan vahingoista. Vahingoista tulee ilmoittaa viipymättä kiinteistönhoitajalle.

· Tiloissa käytettävät mainokset ovat sallittuja ainoastaan niille tarkoitetuilla paikoilla. Muusta menettelystä tulee sopia erikseen kaupungin liikuntatoimen kanssa. Seinillä olevat mainokset ovat peitettävissä rullaverhoilla (kouluissa ei periaatteessa saa mainostaa mitään).

· Autot ja muut moottorikulkuiset ajoneuvot sekä polkupyörät tulee pysäköidä opasteiden mukaisesti niille osoitetuille paikoille. Tapahtumien järjestäjät vastaavat ihmisten ja liikenteen ohjauksesta. Koulukeskuksen liikuntahallin eteen tai koulun lähelle ei voi pysäköidä. Hälytysajoneuvoliikenne ja huoltoajo kiinteistöihin on sallittua ja sen on oltava aina esteetöntä. Tapahtumien järjestäjät vastaavat, että kulku on em. mukaisesti esteetöntä ja liikenne sujuu turvallisesti. 

Huom! Huoltoajoon liittyviä autoja ei pysäköidä koulukeskuksen liikuntahallin eteen tai koulun lähelle.
· Käyttäjät sammuttavat liikuntahallin ym. tilojen valot käytön jälkeen. On muistettava, että tv-valojen käyttö harjoituksissa ja muissa tapahtumissa on sallittua vain Karhun koripallon liigajoukkueella (pelaavat tv-otteluita). Mikäli muissa tapahtumissa tv-valoja tarvitaan, on siitä ehdottomasti sovittava kiinteistönhoitajien kanssa erikseen. 

· Rikkoontumisista tulee ilmoittaa heti sen tapahduttua kiinteistönhoitajalle, jotta seuraava käyttäjä ei kärsi tapahtuneesta.

· Kiinteistönhoitajat tavoittaa ma – pe klo 7.30 – 15.00: ensisijaisesti Jarkko Pihlaja, puh. 040 153 1446 tai Juha Rinta-Kyttä, puh. 0400 862 645. Heidän kanssaan tulee sopia mahdolliset ovien avaukset, avainten lainaukset, hiekoitukset ja liputukset. Iltaisin ja viikonloppuisin päivystää Kauhajoen Kiinteistöhuolto puh. 050 592 5411. Laskutus oven avauksesta on tuntiveloitus/käynti: arkisin 20,00 €, pyhäpäivisin 33,00 €, yöaikaan (klo 23.00 -06.00) hintaan lisätään yöaikalisä 10,00 €. Kaikki hinnat alv -% 0.  

· Tilan vuokraajalle luovutetaan kiinteistön avain erillisellä sopimuksella.
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