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1.1.2021
Kauhajoen kaupungin liikuntatilojen käyttövuorojen hakuohje 

Kauhajoen kaupungin liikuntatilojen käyttövuorojen hakuaika on vuosittain keväällä huhti-toukokuussa. Allekirjoitetut hakulomakkeet tulee palauttaa Virkistysuimala Virkkuun klo 15.00 mennessä (esim. pe 14.5.2021) tai sähköisesti liikuntapaikat@kauhajoki.fi kautta. 
Liikuntatilojen käyttövuoroja ja muita liikuntavuoroja haetaan siihen tarkoitetulla lomakkeella. Lomake on ryhmäkohtainen eli seuran tai yhteisön tulee hakea käyttövuoroa jokaiselle harjoitusryhmälle tai tapahtumalle erikseen. Käyttövuorot jaetaan viranhaltijapäätöksellä hyväksyttyjen jakoperusteiden mukaan. Myönnetyn harjoitusvuoron saajan on päätöksen saatuaan ilmoitettava 14 päivän kuluessa käyttövuoron perumisesta. Myönnetyt vakiovuorot laskutetaan jälkikäteen puolivuosittain vuoron saaneelta seuralta/ryhmältä.
Liikuntatilojen käyttövuorohakemuksen täyttäminen
1. Haettavat vuorot

· merkitse vuoron käyttöaika, koulu/liikuntatila, liikuntalaji/ryhmä, viikonpäivä ja kellonajan toive. Lisätietoa liikuntatiloista: https://kauhajoki.fi/hyvinvointi-ja-vapaa-aika/liikuntapalvelut/tilavarukset/
2. Vuoron käyttäjä

· merkitse vuoroa/tai haettuja vuoroja käyttävä joukkue tai ryhmä sekä harrastustaso. Arvioi mahdollisimman tarkasti minkä verran vuorolla on kävijöitä. Nimeä henkilö, joka toimii yhteyshenkilönä myönnetyn vuoron käyttämiseen liittyvissä asioissa.

3. Maksajan tiedot

· merkitse laskun maksamisesta vastaavan liikuntajärjestön tai yhteisön nimi- ja osoitetiedot laskutusta varten. Laskun maksaja (järjestö tai yhteisö tai muu taho) hyväksyy hakemuksen allekirjoituksellaan.

4. Hakijan tiedot

· Vuoron hakemiseen ja myöntämiseen liittyvissä asioissa tehdään yhteydenotot hakijan tietojen perusteella.

Kauhajoen kaupungin liikuntatilojen käyttövuorohakemuksen täyttäminen

Lomake on sähköisessä muodossa ja täytetään jokaisesta harrasteryhmästä erikseen. Lisäksi lomaketta on saatavissa Virkun palvelupisteeltä, jonne sen voi myös palauttaa.
Aluksi valitaan (rastitetaan) liikuntatila, jota hakemus koskee. Sen jälkeen lomakkeeseen täytetään ryhmän harjoitusaikatoive haettavan viikonpäivän kohdalle, merkitään vuoron käyttökausi (tarkat päivämäärät) ja nimetään se joukkue tai ryhmä, jolle vuoroa haetaan sekä harrastetaso ja arvio vuoron viikoittaisesta kävijämäärästä.

Yhteystiedot tulee täyttää huolella! 
Hakijan tulee huomioida, että laskun maksaja (yhdistys tai yhteisö tai muu taho) hyväksyy hakemuksen ja vastaa sähköisesti jätetyn hakemuksen sisällöstä tai jättämällä hakemuksen Virkun palvelupisteelle allekirjoituksella varustettuna.
